



公司名: 尼得科传动技术株式会社

代表人: 总裁 辻田穰治

公司地址:京都府向日市森本町东之口1番地1

## 尼得科传动技术携新品参展德国国际自动化展览会 "Automatica 2025"

尼得科传动技术株式会社将参展于 2025 年 6 月 24 日 (周二)至 6 月 27 日 (周五) 在德国慕尼黑举办的国际自动化展览会 "Automatica 2025"。

在本届展会上,尼得科传动技术将首次公开展出新产品"KINEX 摆线针轮减速机"。该产品的特点是,可稳定发挥高达 5,500 Nm 的高扭矩,同时保持静音运行,并且采用紧凑型设计,不占用大量安装空间。此外,还实现了优异的性价比,可满足广泛的需求。

该款产品适用于对精度和可靠性要求较高的机器人和自动化设备等应用场景,其不仅能高精度地实现重复动作,而且通过与本公司的"FLEXWAVE"系列组合使用,可灵活应对各种设备配置和用途。

尼得科传动技术与 Nidec Automation 和 Nidec Drives (电机和变频器)合作,通过遍布整个欧洲的销售网络和技术人员,在"One Nidec"的框架下提供广泛的产品和服务。



## 【主要展出产品】

- "FLEXWAVE"系列谐波齿轮机构
- 传感器内置式精密减速机 "Smart-FLEXWAVE BD"系列
- "KINEX"系列摆线针轮减速机
- 各种减速机 (行星齿轮减速机 PLANETGEAR / 伺服用精密直交减速机 DYNAGEAR / 伺服用精密直交减速机 POWERGEAR)

## 【参展概要】

展会名称: Automatica 2025

会期: 2025年6月24日(周二)~6月27日(周五)

会场: Messe München (URL https://messe-muenchen.de/de/)

展位: B6 馆(323 号展位)

## 【相关垂询】

经营企划室(电子邮箱: DRIVETECH-MARKETING@nidec.com)